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【貨幣銀行學】隨堂測驗第三回 

顏回 老師提供 

（ ）1. 所謂「價量不相容原則」是指中央銀行若選擇控制貨幣供給為其中間目標，就會失去

對何者的控制？ 

(A)失業率  (B)匯率水準 (C)通貨膨脹率    (D)利率水準  

（ ）2. 當預期通貨膨脹率上揚時： 

(A)債券的需求增加而債券的供給減少 (B)債券的需求增加而債券的供給增加 

(C)債券的需求減少而債券的供給增加 (D)債券的需求減少而債券的供給減少  

（ ）3. 凱因斯學派認為貨幣政策的傳遞過程主要是透過： 

(A)信用管道 (B)匯率管道 (C)利率管道 (D)物價管道 

（ ）4. 就長期 IS－LM 模型分析而言，下列何項政策會產生最高的長期均衡實質利率？  

(A)擴張性的財政政策 (B)擴張性的貨幣政策 

(C)緊縮性的財政政策 (D)緊縮性的貨幣政策  

（ ）5. 就短期總供給與總需求模型而言，當勞動與原物料成本皆上升時，短期均衡達成後之

結果為： 

(A)產量增加與物價水準上漲 (B)產量增加與物價水準下跌 

(C)產量減少與物價水準上漲 (D)產量減少與物價水準下跌 

（ ）6. 下列何項變化會讓總需求曲線往右移？（其他條件不變） 

(A)物價水準上升 (B)政府採購增加 (C)貨幣供給減少 (D)政府稅收增加  

（ ）7. 貨幣學派（monetarists）認為會讓總需求曲線移動的原因是什麼變數發生變化所致？ 

(A)自發性消費   (B)政府採購 (C)政府稅收  (D)貨幣供給量  

（ ）8. 就長期 IS－LM 模型分析而言，當中央銀行進行公開市場買入，長期均衡達成時會產

生下列何種結果？ 

(A)實質利率上升 (B)實質利率下降 (C)物價水準上升 (D)物價水準下降  

（ ）9. 就短期 IS－LM 模型分析而言，當政府採取擴張性的財政政策時，會產生下列何種結

果？ 

(A)產量增加，利率上升 (B)產量增加，利率下降 

(C)產量減少，利率上升 (D)產量減少，利率下降  

（ ）10. 就短期 IS－LM 模型分析而言，當中央銀行增加貨幣供給量時，會產生以下何種結

果？ 

(A)產量增加，利率上升    (B)產量增加，利率下降 

(C)產量減少，利率上升    (D)產量減少，利率下降  
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（ ）11. 凱因斯用流動性偏好理論來解釋貨幣需求，下列何項動機不屬於凱因斯的貨幣需求動

機？  

(A)交易動機 (B)預防動機 (C)投機動機 (D)財富動機  

（ ）12. 當政府採取擴張性財政政策來刺激經濟時，結果卻產生了完全排擠效果。此現象會出

現是因為：  

(A)投資的利率彈性為零 (B)投資的利率彈性為無窮大 

(C)貨幣需求的利率彈性為零 (D)貨幣需求的利率彈性為無窮大  

（ ）13. 下列何種變化會使得 IS 曲線往右移動？  

(A)政府採購減少  (B)國外對國內產品需求增加 

(C)消費者信心降低  (D)企業投資意願降低  

（ ）14. LM 曲線代表的是那一種市場均衡下的利率與所得之組合？  

(A)勞動市場 (B)商品市場 (C)貨幣市場 (D)外匯市場  

（ ）15. 貨幣數量學說（quantity theory of money）認為：  

(A)貨幣流通速度會緩慢增加 

(B)實質所得是完全由貨幣數量多寡所決定 

(C)貨幣需求量會受到利率的影響 

(D)物價水準完全是由貨幣供給量多寡所決定  


